БОГАТОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА



Место работы: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Университетский лицей с казачьим кадетским компонентом города Димитровграда Ульяновской области", заместитель директора по УВР, учитель английского языка

Стаж работы: 21 год

Награды: грамота Управления образования администрации города Димитровграда 2018 г; Почетной грамотой Главы города Димитровграда 2019 г; Благодарственное письмо ИРО, г. Ульяновск, 2021; Диплом призера городского конкурса «Учительгода-2023»; Диплом лауреата областного конкурса «Учитель года-2023»; Грамота Управления образования Администрации города Димитровграда от 14.08.2023 г.

Наталья Юрьевна Богатова – грамотный педагог, обладающий высоким уровнем педагогической компетентности. Уверенно владеет программным материалом и современными методами преподавания английского языка.

Наталья Юрьевна участвует в работе областных семинаров, городского методического объединения учителей иностранного языка, делясь с коллегами методическим опытом на открытых уроках, мастер-классах, творческих отчетах, как муниципального уровня, так и регионального уровня. Она провела мастер - класс на областной семинар «Реализация акмеологического подхода в образовательной деятельности (2019 год февраль). В 2020 выступила с презентацией проекта «Гиды-переводчики» по программе внеурочной деятельности «CambridgeEnglish» (в рамках сотрудничества с «Гимназическим союзом России») на областном научно-практическом семинаре «Организация внеурочной деятельности на основе акмеологического подхода». (в рамках областной программы развития инновационных процессов).

Наталья Юрьевна принимает активное участие в научно-методической работе лицея и города. Ее статьи «Реализация акмеологического подхода в образовательной среде на уроках английского языка», «Программа внеурочной деятельности «CambridgeEnglish» опубликованы В сборнике научных трудов «Создание акмеологически ориентированной образовательной среды как условие формирования результатов обучающихся, Ульяновск-2020». Статья «Развитие творческого потенциала личности на уроках иностранного языка» размещена в сборнике методических материалов «Формирование креативного мышления обучающихся на уроках английского языка», Димитровград-2023.

Учитель использует педагогические технологии, методы и приемы, которые дают эффективный результат в обучении и на выпускных экзаменах, где средний балл 75-80%.

Большое внимание Наталья Юрьевна уделяет работе с одаренными детьми. Ее ученики активно принимают участие в олимпиадах и конкурсах различного уровня и достижения ими высоких результатов - свидетельство профессионализма педагога. Под руководством Натальи Юрьевны команда лицея в 2020 году заняла 2 место в видеоконференции по теме «Метод проектов как средство развития творческого потенциала обучающихся при обучении иностранному языку» в рамках общероссийского проекта «Гимназический союз России», также команда 7-х классов, участвующая в межрегиональной

игре по английскому языку в рамках всероссийской образовательной программы «Гимназический союз России» в 2021 г. получила диплом победителя.

Обучающиеся Натальи Юрьевны принимают участие в научном ученическом обществе и успешно выступают на городских и региональных научно-практических конференциях: Захарова Анастасия и Титова Оксана - призеры в 6-й региональной научно-практической конференции «Исследовательская и творческая деятельность учащихся в современном образовательном пространстве», 2020г.

С 2016-2020 г. лицей работал в статусе региональной инновационной площадки, с 2020-2022год в статусе НМЦ, Богатова Н.Ю. входила в состав творческой группы лицея и успешно осуществляла работу по реализации программы РИП «Созание акмеологически ориентированной образовательной среды как условие формирования личностных результатов обучающихся лицея». Она принимала участие в форумах Школ акмеологического сотрудничества (2020, февраль, 2021, март).

В настоящее время педагог продолжает принимать участие в различных мероприятиях в рамках областной программы развития инновационных процессов. В 2020-2021 учебном году провела открытые уроки в рамках ШППО по теме «Реализация проектной деятельности на внеурочных занятиях по английскому языку». 01.02.2022 Наталья Юрьевна выступила с докладом «Контрольно-оценочная система на уроках английского языка на городском научно-методическом семинаре «Современные подходы к качеству образования».

Наталья Юрьевна возглавляет городское методическое объединение учителей английского языка, пользуется заслуженным авторитетом у коллег благодаря высокому уровню компетентности и грамотному руководству. Продолжает принимать активное участие во Всероссийских конкурсах и конференциях.

Богатова Н.Ю. приняла участие и заняла второе место в муниципальном конкурсе «Учитель года-2023», что позволило принять участие в областном конкурсе «Учитель Года-2023» и получить звание Лауреата областного конкурса «Учитель года – 2023».

Профессиональная компетентность, увлеченность предметом, широкая эрудиция Натальи Юрьевны заслужили уважение и авторитет в коллективе учителей, обучающихся и родителей.